



ఒక్కనామినేషన్ దాఖలు

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 3 : మహబూబ్ నగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి శుక్రవారం ఒక్కనామినేషన్ దాఖలు అయింది. స్వతంత్ర్య అభ్యర్థిగా మహ్మద్ ఇంతియాజ్ అహ్మద్ తన నామినేషన్ ను శుక్రవారం రిటర్నింగ్ అధికారి అసీల్ కు మార్చి అందజేశారు.

అవగాహన కల్పించాలి

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 3 : ఆర్డీసీ సేవలపై ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజలకు విలేజ్ బస్ ఆఫీసర్లు అవగాహన కల్పించాలని మహబూబ్ నగర్ ఆర్డీసీ ఆర్ఎం శ్రీదేవి అన్నారు. శుక్రవారం వీటివారితో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ ఆర్డీసీ ఆదాయం పెంచడమే కాకుండా ప్రయాణీకులకు, ఆర్డీసీ వారధిలా పని చేసేందుకు వివిధ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తుంది అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ రిజియన్ పరిధిలోని గ్రామాలకు మొత్తం 282 మంది విలేజ్ బస్ ఆఫీసర్లను నియమించుకుని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ సుజాత పాల్గొన్నారు.

పార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేయాలి

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, నవంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోసం ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలని మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో హన్మంతుల మండలం కొత్తపేటకు చెందిన బీఎస్పీ నాయకులు కామారం పాండు, శేఖర్, వెంకటేశ్, రంగప్ప, శివకుమార్, మునమ్మ, రంగప్ప, చందూ, నర్సింహులతో పాటు సుమారు 50 మంది హన్మంతుల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కరుణాకర్ గౌడ్ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సమక్షంలో అధికార బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి మంత్రి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మూడో సారి కేసీఆర్ సీఎం అయ్యేందుకు నవంబర్ 30 వరకు పార్టీ కేంద్ర కష్టపడి పని చేయాలని మంత్రి కోరారు. అలాగే మహబూబ్ నగర్ పట్టణానికి చెందిన చందూ వరభ నాథ్, సంపత్ కుమార్, చిన్న రాజు ఆధ్వర్యంలో టౌన్ యువకులు విష్ణువర ఘనాద్, బబ్లు గౌడ్, బీమా యాదవ్, భాను, మదన్, మురళీతో పాటు మరెందరూ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ మంత్రి చంద్రశేఖర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో



మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఆయా పార్టీల నాయకులు

చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. అభివృద్ధి పథకాలు కొనసాగాలంటే మరో సారి కేసీఆర్ ను సీఎం చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు, కౌన్సిలర్ రామలక్ష్మణ్, పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు సిరాజ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నుంచి 60 వరకు వస్తున్నాయో, ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కు ఉందా? లేదా? అనే విషయాలతో పాటు పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలో చూడటం అనే విషయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారని తెలిపారు. ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ లో ర్యాంప్, వీల్ చైర్స్ తో పాటు అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించామన్నారు. నామినేషన్ దాఖలు చేసే అభ్యర్థులు వారికి అవసరమైన ప్రచార వాహనాలతోపాటు తదితర అనుమతల కోసం సువిధ యాప్ డ్వారా దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉండన్నారు. సీ-విజిల్ యాప్ ద్వారా ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఫిర్యాదులను చేసుకునేందుకు అవకాశం ఉందని, ఫిర్యాదు చేసిన వారి విషయాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలియజేశారు. నామినేషన్ దాఖలు చేసే అభ్యర్థులు వారి ఖర్చు వివరాలు నిమిత్తం ప్రత్యేక బ్యాంక్ ఖాతాను తెరిచి ఆ బ్యాంక్ ద్వారా మాత్రమే ఎన్నికల లావాదేవీలను జరుపాలి అంటుంది అన్నారు. సదరం క్యాంపు ద్వారా 40 శాతం కంటే పైగా ఉన్న

దివ్యాంగులతో పాటు 80 సంవత్సరాల వయస్సు పైబడిన సీనియర్ సిటిజన్లకు ఇంటి వద్దే ఓటింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేసేందుకు అవకాశం ఉందన్నారు. అసంతోషం ఎన్నో శ్రీపార్టీ వర్తనలను మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రక్రియను సమర్థవంతంగా ప్రశంసించి నిర్వహించే దిక్కు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు మోహన్ రావు ఉన్నారు.

ప్రశాంతంగా ఎన్నికల ప్రక్రియ

మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 3 : జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న మూడు నియోజకవర్గాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించే దిక్కు అన్ని చర్యలు తీసుకున్నట్లు కలెక్టర్ రవి నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్టర్ల సమావేశంలో ఎన్నో శ్రీపార్టీ వర్తనలతో కలిసి కలెక్టర్ రవి నాయక్ మాట్లాడారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 864 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఉన్నాయో, ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ లో ప్రత్యేక సదుపాయాలను కల్పించే దిక్కు అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా బార్డర్లలోని 5 ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేక తనిఖీలను నిర్వహించామన్నారు. 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు కాల్స్ ప్రతిరోజూ 50

'సంక్షేమానికి' ఓటేయాలి



మహబూబ్ నగర్ టౌన్ : ప్రచారం చేస్తున్న మంత్రి కూతుళ్లు

మహబూబ్ నగర్ టౌన్, నవంబర్ 3 : తెలంగాణలో అమలువుతున్న సంక్షేమ పథకాలను చూసి ఓటువేయాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు, వైస్ చైర్మన్ తాటిగణేశ్ అన్నారు. శుక్రవారం 21వ వార్డు బీకెరెడ్డి కాలనీలో ముదా చైర్మన్ గంజివెంకన్న, మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ కూతుళ్లు శ్రీహిత, శ్రీహర్షిత, కుటుంబ సంభ్యలు శ్రీదేవి, రాధిక, నాయకులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, హర్షిత్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ సుబ్బారావు మున్సిపల్ చైర్మన్ బీకెరెడ్డి కాలనీలో ప్రచారం నిర్వహించారు. 40వ వార్డు పాసా బోస్ట్ లో వైస్ చైర్మన్ తాటిగణేశ్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు గోపా థూమదవ్, నాయకులు అహ్మదుద్దీన్, అబ్రూర్, షకీల్, సత్తం యాదవ్ లు పాసా బోస్ట్ లో సమాజ్ అసంతోషం పట్టణ ప్రగతి పుస్తకాలు అందజేసి ప్రచారం చేశారు.

అయా వార్డుల్లో కౌన్సిలర్ల అసంతోషం, కట్టార జీవన్ రెడ్డి, యాదవ్, పటేల్ ప్రవీణ్, కోర మోహనజ, రాణి, పలు వార్డుల్లో బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. **మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ దే అధికారం** గండ్ల, నవంబర్ 3 : ఈ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధిస్తుందని ఎంపీపీ మాధవ్, జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని వెన్నాచేడ్, పెద్దవార్డుల్, సల్కర్ పేట్, రంగారెడ్డిపల్లి, అచంపల్లి, రెడ్డిపల్లి తదితర గ్రామాల్లో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రచారంలో ప్రజల నుంచి వస్తున్న ఆదరణతో కార్యకర్తల్లో మరింత ఉత్సాహం పెరిగిందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణలో మళ్ళీ గులాబీ జెండా ఎగరమేమో తన్నారని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ మరంత అభివృద్ధి చెందాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కారు గుర్తుకు ఓటింగ్ కోపులను మహిళలకు బారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ శ్యామల య్యగార్, పీఎస్సీఎస్ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మీనారాయణ, ఎంపీటీసీల ఫారం మండలాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, ఎంపీటీసీ రేణుక, మాజీ ఎంపీపీ సంజీవ్ రెడ్డి, పీఎస్సీఎస్ డైరెక్టర్ వెంకటయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెంట్యానాయక్, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు గోపాల్, నాయకులు, రాంరెడ్డి, దశరథ్, కృష్ణయ్య, మాణిక్యం పాల్గొన్నారు.



గండ్ల : పెద్దవార్డుల్లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

- మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ను లక్ష మెజారిటీతో గెలిపించుకుందాం
- మున్సిపల్ చైర్మన్ కేసీ నర్సింహులు, వైస్ చైర్మన్ తాటిగణేశ్

చాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీపీ శ్యామల య్యగార్, పీఎస్సీఎస్ వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మీనారాయణ, ఎంపీటీసీల ఫారం మండలాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్, ఎంపీటీసీ రేణుక, మాజీ ఎంపీపీ సంజీవ్ రెడ్డి, పీఎస్సీఎస్ డైరెక్టర్ వెంకటయ్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పెంట్యానాయక్, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు గోపాల్, నాయకులు, రాంరెడ్డి, దశరథ్, కృష్ణయ్య, మాణిక్యం పాల్గొన్నారు.

మహ్మదాబాద్ లో.. మహ్మదాబాద్, నవంబర్ 3 : అన్ని వర్గాల ప్రజలు బీఆర్ఎస్ వైపు ఉన్నారని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు భీక్షపతి అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని దేశాయిపల్లి, నంబర్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు విస్తృత ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరిగిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మహేశ్ రెడ్డి గెలుపును ఎవరూ ఆపలేనన్నారు. కార్యక్రమంలో దేశాయిపల్లి సర్పంచ్ రామమోండ్ల, నాయకులు గోపా థోడ్డి, రవీంద్ర రెడ్డి, అంజలయ్య పాల్గొన్నారు.



మహ్మదాబాద్ : నంబర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

డీఎన్ రావు మృతి తీరని లోటు

• ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి

నవాబ్ పేట, నవంబర్ 3 : నవాబ్ పేట మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు డీఎన్ రావు మృతి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తీరని లోటుని ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. డీఎన్ రావు హతాశ్చరణం విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే శుక్రవారం కొల్లూరు గ్రామానికి చేరుకొని డీఎన్ రావు పార్టీపై దేహాంతి పూజలను చేసి నివాళులర్పించి కొల్లూరు శివారులో నిర్వహించిన ఆయన అంత్యక్రియల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో డీఎన్ రావు పాత్ర మరలవలేని డ్యూరు. ఆయన కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని తెలిపారు. అంతకు ముందు ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి కొల్లూరు గ్రామానికి వెళ్లి డీఎన్ రావు కుటుంబాన్ని సమావేశించారు. వారి వెంట ఎంపీపీ అసంతోషం, జెడ్పీ టీసీ రవీంద్ర రెడ్డి, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ నర్సింహులు, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మయ్య, వైస్ చైర్మన్ చందర్ నాయక్, వైస్ ఎంపీపీ సంతో షోణ్డి, సర్పంచ్ సౌజన్య రఘు, నాయకులు నాగిరెడ్డి, ప్రతాప్ పాల్గొన్నారు.

ఇంటికి ప్రకటన

నమస్తే ప్రజాసేవకు తెలియజేయవలసిన విషయం మా క్లయింట్ M/s శ్రీరాం ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ శాయబాద్ బ్రాంచ్ వారు Karre Kistappa S/o Karre Sayappa, age 50 years, Occ: Business, R/o H.No.1-47, Chennareddipalli Village, Maddur Mandal, Narayanpet Dist., గారికి ఇమ్మోబిలైటీ లోన్ వ్యవహారంలో తమ సొంత ఇల్లును తనపాప పెట్టుకుని అంగీకరించారు. కావున ఇల్లి ఆస్తిపై ఎవరికైనా ఆక్రమణలు మరియు క్లెయిమ్లు ఉన్న యెడల ఈ టేబుల్ 5 రోజులలో మా ఆఫీస్ లో గాని లేదా మా క్లయింట్ ఆఫీస్ లో గాని సంప్రదించగలరు.

SCHEDULE OF THE PROPERTY
Residential open plot ad-measuring 450 Sq.Yrds., out of Sy.No.103/A, situated at Renivatha Village Shivara of Maddur Mandal, Narayanpet Dist., which is bounded as under:
East: Road, **West:** Road, **North:** Plot of Nagasar Venkatamma, **South:** Road.

MALLIKARJUN B.A.,LL.B.,
Advocate, 1-6-41/12, Satya Sai Colony, Narayanpet. Cell: 9440393742

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE
★ ధమకా తర్కింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇల్లి అవకాశం ఈ సమాఖ్యలు మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్ దగ్గర, అమిస్ట్రాఫర్, మహబూబ్ నగర్, త్వరపడండి.
Cont. 7799955358, 7799955357
NT-MBNR

BUSINESS OFFER
★ ఫ్లాస్ట్ కవర్ ప్రత్యామ్నాయం, పర్యవేక్షణకు అనుకూలం. 100% ఆర్గానిక్ విలువలతో తయారవుతున్న *బయోడిగ్రేడబుల్* కవర్లను మార్కెటింగ్ చేయుటకు డిస్ట్రిబ్యూటర్లు, డీలర్లు మరియు మార్కెటింగ్ సిబ్బంది కావలెను. సంప్రదించండి: 9848211153, 9490786468.
NT-320324-AII

WANTED
★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/పంట పని, బేటీకేర్ కొరకు వర్కర్లు (M/F) కావలెను. షో+హాటెం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600.
NT-320535

KIDNY STONES
★ మూత పిండాల్లో రాళ్లను సుస్పృశ్య అవ్వే టోన్ హోమియో పథివ్యం. 47 సం||, అవధివంత 100% గ్యారంటీ. జయమూర్త్య హోమియో క్లినిక్ A Centre for Kidny Stones Opp: రైల్వే డిగ్గి కాల్వ, మెట్రో పిల్లర్ నెం. 1058, తార్కా, సీడిడాబాద్. Ph: 9866007924, 9550336677, 040-27000580.
NT-320707

ప్రకటన
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరాలను కోపలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిమ్లతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified 4 lines Advt
Rs. **200/-** Only (BW) Additional Line
50/- Only
For Advertisement Enquiry Please Contact...
9182777641
9182777654
9182777794